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SN Jittatmien CAT1 %%1|_JSON_Ji Hi#5-%
1.iE A AR

ASCRYEH T ZHC-CAT1 R4 77, S8 TCP Al MQTT Wy A [E3i 45 4% 2 R /) JSON
AZE . 2 EAE ] TJSON BRI @5 I, 18 A% R AS SO A% 20 R

ASCRYXT JSON P iSOk A VE A IR
A JSON FT A 7 B I H 4 S B 35 )y 745 £ -String

AICHIER T ZHC-CAT1 RN dh, B0 % L ECEAN R, AR P A7 s
Wz, FERERET, FARYE B AR i BRI S

A9 2 “msgType KX 43, RUASIA (113 B “ms g Type” A [Fl .

B BT RS, S <devId” T BOM “timestamp” T B, s AN TE — — S .
“timestamp™ {KH T I 2% I 8], BRI B (I E],  DIBEASRESE e, (L35,

XEF RN REBZANSH, MR TRSEPREANSER, &SRB IR, H2
HAREWSEIRARZIAT. HHH P FEE S SENBUETEHE, RIESHHER L.
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2.D0 ¥EO

DO 7t JSON Wi AZ B, RIEIHRESAE, 43 AU R JLA msgType:

msgType B & W ik
getDoValue 55 #5->15 & iE3R DO IRZS
getDoValueAck Wa-> k525 K DO REHIFIE
setDoValue JIR 55 25>V il DO RZE&
setDoValueAck B> R%s 5 1] DO RZ RIS
getDoConfig IR %5 Ae->1% % KX DO ML E (5 &
getDoConfigAck W %> R% 9% FREL DO M & A5 B E S
setDoConfig IR %5 A5->1% % &4 DO AL A5 5
setDoConfigAck W %> R% 4 &% DO Bt B 5 B HESE
doValueRpt W->R% 2% DO ¥+ 3 Fik

2.1.17EK DO RS

T SR ks 2
FE ST E{Eiba
msgType = getDoValue
data T 7
Wi 7 % 2«
TR el ik
msgType = getDoValueAck
data =
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data A% =

TB
DO1
D02
DO3
DO4
DO5
DO6
DO7

DO8

ZNiR
{

n.n

"msgType":
"datall : m

T A2
T2 M e
T2 M e
[CCE AN &l
[CCE AN &l
[CCE AN &l
T B2 1 B0 YoE
T B2 1 B0 YoE

T L e YoE

getDoValue",

"msgType": "getDoValueAck",

"data": {
"DO1":
"DO2":
"DO3":
"DO4":
"DO5":
"DO6":
"DO7":
"DOS8":

}

T 18 T RJELEN AR

BB EE R A PR A

o
"
"o
"
"o
"
"o
"

Eiiipay

: QEHESIRA O:
: QEHESIRA O:
: GRHERIR A 0:
: GRHERIR A 0:
: QRSN 0:
: ZRHERE O:
: ZKHERNE O:

: SRAARRE O:

2k ERWTT
2k ERWTT
2k AR HTT
2k AR HTT
2k AR HTT
ZkHL AR ITT
ZkHL AR ITT

Ak HLERTT
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2.2.37#l DO RS

T R iR =
FB B
msgType =
data =
data Myi#% =
FB Yl
DO1 A B v
DO2 T B e
DO3 TR EETANE: gRie]
DO4 TR s e
DO5 GECS=INE (4R T
DO6 TR A2 e o
DO7 Qi ANE §=07 o
DO8 A4 V8B vhoE
M) 17 A% =X <
S B EELR
msgType =
data =
7~ :
{
"msgType":"setDoValue",
"data": {
HDOIVV: HOH,
HDOZVV: Hl",
HDO3": HOH’
HDO4": Hlll’

BB EE R A PR A

ik

setDoValue

EHBN
1: GkHARA O:
1: GkHARA O:
1: 4kHARNA O:
1. kfLEsE O:
1. gkHERRE O:
1: ZKHERE O:
1: KRS O:

1: ZKHERNE O:

Eitipay

ZkHL AT
ZkHL AR HTT
2k ARHTT
Ak HLERTT
ZkHL AR ITT
2k LR ITT
Ak HLERITT

Ak HLERTT

setDoValueAck

0: I 1. ZHEHR 2. FRUAHR
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"DOS5": "0",
"DO6": "1",
"DO7": "0",
"DOS8": "1"
}
H
{
"msgType": "setDoValueAck",
"data":"0"
H
{
"msgType":"setDoValue",
"data": {
"DO1": "1",
"DO2": "3",
"DO3": "0",
"DO4": "1",
"DOS5": "0",
"DO6": "1",
"DO7": "0",
"DOS8": "1"
}
H
{
"msgType": "setDoValueAck",
"data":"1"
H

T $8 N RIELRIAER.

T AT R B R LB AR LA

2.3.38EI DO Bt &
T SRk = -

B
msgType

data

BB EE R A PR A

fm

o

Pl

‘>\E\?l

fhik

getDoConfig

HE
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M 2 i 2K

FB
msgType

data

data A% =

TB
enRpt
rstStatus
holdTimel
holdTime2
holdTime3
holdTime4
holdTime5
holdTime6
holdTime7
holdTime8
turnTimel
turnTime2
turnTime3
turnTime4
turnTime5
turnTime6
turnTime7

turnTime8

BB EE R A PR A

oo o oo o oo om ) om | oo oo o o o o m

o

ik

getDoConfigAck

i3
1: FHES EHR 0. G EZ) Bl
1: HHRFE DORAE  0: HHAA(RRF
0-65535, #krf s 1 favth (RAFISIA], Ffir P
0-65535, #kHL#s 2 f REFITIE], AL 7P
0-65535, #krL#s 3 fi REFITIA], AL 7P
0-65535, #krids 4 fayth (RIFISIE], AL P
0-65535, #kr s 5 fyth (RFISIE], AL PP
0-65535, #kr s 6 vt (RIFISIE], AL P
0-65535, #kHLds 7 fti RFFITA], AL T
0-65535, Zkr s 8 il (RIFISIH], Ffr 5
0-65535, ks 1 JIMARNIL I IA], Bfr F)
0-65535, #krfLds 2 FIENEL I A], AL B
0-65535, #krfds 3 FIENEL I A], AL TP
0-65535, #krf s 4 FIMIENFL I A], Ffr PP
0-65535, #krf s 5 FIMIENFL IR, Ffr PP
0-65535, #krL s 6 i IENEL I A], AL 7P
0-65535, #krds 7 FUMIEHL I IH], fr b

0-65535, #4krHas 8 FHARNEESIA], AN F2
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7~

{
"msgType": "getDoConfig",
"data”:”"

}

{
"msgType": "getDoConfigAck",
"data": {

}

T $8 N RIELRIAER.

"eant”: " 1 Vl’

"rstStatus": "0",

"holdTimel":
"holdTime2":
"holdTime3":
"holdTime4":
"holdTime5":
"holdTime6":
"holdTime7":
"holdTime8":

"turnTimel":
"turnTime2":
"turnTime3":

"turnTime4":

"turnTime5":
"turnTime6":
"turnTime7":
"turnTime8":

"o
"o
"o
o
o
o
o
"o
"o,
o,
"o,
o
"o,
"o,
"o,
e

2.4/ DO BLE

T R i X
B
msgType
data

BB EE R A PR A

fm

Pl

AT

‘>\E\?l

fhik

setDoConfig
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data Myif% =
FE ST
enRpt 5
rstStatus o
holdTime1l &
holdTime2 &
holdTime3 &
holdTime4 o
holdTime5 o
holdTime6 o
holdTime7 o
holdTime8 o
turnTimel =5
tunTime2 o
turnTime3 o
turnTime4 =
turnTime5 o
turnTime6 5
turnTime7 =
turnTime8 =
LIRS
msgType =
data 2
ZNCIE
{

n.n

"msgType":"setDoConfig",
"data": {

BB EE R A PR A

1: EMES LR
1: FAREF DO RS

0-65535,

0-65535,

0-65535,

0-65535,

0-65535,

0-65535,

0-65535,

0-65535,

0-65535,

0-65535,

0-65535,

0-65535,

0-65535,

0-65535,

0-65535,

0-65535,

ik

2k 1 a0t ORFFIIR],
2k A 2 farth ORFFIIR],
2k A 3 o th ORFFIIR],
2K A% 4t RFFINTA],
2K A% 5 arth OREFINTTA],
Ak FL 2% 6 favth OREFINS ]
AkFLER 7 vt OREFINS ]
AkFL 2% 8 farth OREFINS ]
AkEES 1 IR I ]
AkEEE 2 IR N ]
AkELEE 3 IR N ]
Ak g 4 FYIREL ],
Ak g 5 IR ],
Ak 6 FYIRIAL A,
Akr s 7 YR A,

Ak s 8 FIYIRIEL A,

ik

setDoConfigAck

0: KM EB) ik

0: 5 AAREF

LR
LR
LR
LR A
LR A
LR AN
LR AN
LR A
AL B
LA
LA
AL B
AL B
Bfr B
LR A
LR A

0: BT 1. ZHEHR 2. FBUHR
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"enRpt": "1",
"rstStatus": "1",
"holdTimel": "0",
"holdTime2": "0",
"holdTime3": "0",
"holdTime4": "0",
"holdTime5": "0",
"holdTime6": "0",
"holdTime7": "0",
"holdTime8": "0",
"turnTimel": "0",
"turnTime2": "0",
"turnTime3": "0",
"turnTime4": "0",
"turnTime5": "0",
"turnTime6": "0",
"turnTime7": "0",

"turnTime8": "0"

H

}

{
"msgType": "setDoConfigAck",
"data":"0"

}

{

"msgType":"setDoConfig",

"data": {
"enRpt": "3",
"rstStatus": "1",
"holdTime1": "0",
"holdTime2": "0",
"holdTime3": "0",
"holdTime4": "0",
"holdTime5": "0",
"holdTime6": "0",
"holdTime7": "0",
"holdTime8": "0",
"turnTimel": "0",
"turnTime2": "0",
"turnTime3": "3",
"turnTime4": "0",
"turnTime5": "0",
"turnTime6": "0",

AR B HZ B AT PR 2 7 9 /54
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st catro, CAT1 #%1_JSON_MH#E 3
"turnTime7": "0",
"turnTime8": "0"
¥
¥
{
"msgType": "setDoConfigAck",
"data":" 1 "
¥
o 184 N ORGSR
2.5.D0 B kR
T3 Atk =
FEB e 1 WA E{ipa
msgType & doValueRpt
data =
data ik =X
FB ST b ik
DO1 OB EIE 1: ZFHENA 0. gk HZRKIT
DO2 OB EIE 1: ZFHENA 0. gk HZRKIT
DO3 HOHE ke 1: 4EHRIRA 0. 4hHRaRNTIT
DO4 O e 1: kHEERIA 0: ZkrEZRWIT
DO5 O e 1: kHEERIA 0: ZkrEZRWIT
DO6 R JUE 1: 4kA38IRA 0. 4k FafiiT
DO7 R e 1: 4kR3RIRA 0. 4k FafiiT
DO8 BOHE e 1: ZEHZA 0. dkHIZSMIT
IR
{
"msgType": "doValueRpt",
"data": {
"DOIH: YIOYI’
"D02": Yll!l,
"DO3": YIOYI,

AR B HZ B AT PR 2 7 10 /54
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"DO4": "1,
"DOS": "0,
"DO6": "1,
"DO7": "0",
"DOS": "1"

}
T EB RIS IR SR IET HIE.
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3.DI #¥0O

DI 7£ JSON P2 B, MR IR SAE, 72 8 R JLA msgType:

msgType
getDiValue
getDiValueAck
getDiConfig
getDiConfigAck
setDiConfig
setDiConfigAck

diValueRpt

3.1.15°k DI IR7S
15 2R A% = -

B
msgType

data
Wi 7 i =X«

TB
msgType

data

data Mk =X

TB

DIl

BB EE R A PR A

Hdhm A 7 Hiik
Jk % #-> 1w R DR
B> MR% 58 K DURA [ FE
JIR 45 8->V % I DI Pl B 2
&> R % 58 FRIN DI AL EAE BRI
JIR 5% 8-> % &4 DI BLEAE 2
P> lR% B8 f&ek DI AL B A5 S EIE
IR 55 ds-> B & DI ¥ 135 Lk
B UIR ik
e getDiValue
e %
B LI ik
& getDiValueAck
&
TR 0 M e 1. HRAES 0. LHAEE
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DI2

DI3

Dl4

DI5

Dl6

DI7

DI8

T3 B e
T3 B e
B A LB v
B A LB v
B A LB v
T B2 D B0 YuE
T B2 D B0 YuE

"msgType":"getDiValue",

AN
{
"data":""
¥
{
"msgType":
"data": {
"DI1":
"DI2":
"DI3":
"DI4":
"DI5":
"DI6":
"DI7":
"DI&":
}
}

"getDiValueAck",

"0"
b
"1"
>
"0"
>
"1"
>
"0"
>
" 1 "n
>
"0"
>
" 1 "n

PRI (=Rl N ERVAL IS 56

3.2.3REX DI &

iR A%

FB
msgType

data

BB EE R A PR A

TS A2

a2

Pt

: HfNES 0: THIANGET
: HfNES 0: THIANGET
: HiANES 0: LRIANGES
: HiANES 0: LRIANGES
: HiANES 0: LRIANGES
: HiANES 0: LHIANGES

: HMAES 0. TMAGES

ik

getDiConfigAck

HE
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ARSI
,“\ e, CAT1 %%1_JSON_RiHifR %

M) S5 A 2
msgType = getDiConfigAck
data 2 data M =X
data MikE =

enRpt & 1: JFEAM LR 0. SCHEM Ik
cyc i 0-65535: DIRA F4RJEM, Hfr 7

iNiE

"msgType": "getDiConfig",

"data":""
}
{
"msgType": "getDiConfigAck",
"data": {
"enRpt": "0",
"cyc": "10"
}
}

E: RS RGN AR

3348 DIECE
T R 2
msgType 2 setDiConfig
data 2 data ks =X
data A% =

B - S
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e conror CAT1 #%| _JSON_JF$5 5
enRpt %5 1: EHESIEHR 0. KMHES Bk
cyc % 0-65535: DIRA LARFM, Hfr #5
M) S8 % X
FE S5 I ik
msgType = setDiConfigAck
data = 0: &I 1. SHEHHR 2. FEBAER

ZNi7|
{
"msgType":"setDiConfig",
"data": {
"enRpt": "1",
"cyc": "10"
}
}
{
"msgType": "setDiConfigAck",
"data":"Q"
}
{
"msgType":"setDiConfig",
"data": {
"enRpt": "3",
"cyc": "10"
}
}
{
"msgType": "setDiConfigAck",
"data":"1"
}

AR (=Rl VAL IS 56

AR B HZ B AT PR 2 7 15 /54
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3.4.D1 & IR

B R K

B
msgType

data

data it 3

TB
DIL
DI2
DI3
Dl4
DI5
DI6
DI7

DI8

ZNCIE
{
"msgType":
"data": {
"DI1™:
"DI2":
"DI3"™:
"DI4":
"DI5":
"DI6":
"DI7":
"DI&":

}

R AL
BOE e
MR e
O e
O e
B MR e
MR e
MR e
B e

"diValueRpt",

-
"
o
"
o
"
o
o

W EBh ERIELS WSS LT HE.

BB EE R A PR A

fihik

diValueRpt

Eiiipay

: ARIAFES 0:
: ARIAGES 0:
: ARIAES 0:
: ARIAES 0
: ARIAES 0:
: ARIAGES 0:
: ARIAGES 0:

: FRAES O

PR VNERE)
PR VNERE)
THINES
THINES

THINES

F

PPN

=

ull

THINES

PR VNERE)
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API¥EO

PI 7 JSON Bz B, RIETNEE SR, 2 AU T JLA msgType:

getPiValue R4S 22> 5 153K PR
getPiValueAck P K>S B2 1E 3K PLRS RS
setPiConfig R 465> 12t % 7 Pl bk &
setPiConfigAck Nray ren B2 Pk EcE
4.1.383K PLit+#
T R 2

msgType = getPiValue
data & 7z
Wi J32 g A =X -

msgType & getPiValueAck
data 2 data i =X
data A% =

PI1 [CEENE 07T 0-65535 Jiknt 1 13155

PI2 A OB e 0-65535 fikif 2 i35S

JRAR P PR AT PR A 7] 17 /54
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ENUE
{
"msgType":"getPiValue",
"data":""
}
{
"msgType": "getPiValueAck",
"data": {
"PI1": "0-65535",
"PI2": "0-65535"

}
¥
v 8T KRG SLRIAERL
42385 PLit#

(RN W

msgType 3 setPiConfig
data & data Mg =X

data A% =:

resetPil 5 1: ES
resetPi2 5 1: ES
M 7 A% 2 -

msgType 2 setPiConfigAck
data 7EE 0: ﬁinJ 1: 72‘#(%%% 2: ?&%ﬁ

ZNiiE
{
"msgType":"setPiConfig",
"data": {
"resetPil": "1",
"resetPi2": "1"

JRAR P PR AT PR A 7]
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7

}

"msgType": "setPiConfigAck",
Vldata" : HO"

n.n

"msgType":"setPiConfig",
"data": {
"resetPil": "2",

"resetPi2": "1"

"msgType": "setPiConfigAck",
"data":" 1 "

8 N RJA LN AR

BB EE R A PR A
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CAT1 %% JSON_ NS

5.A1 0O

Al 7£ JSON W2 B, #RIEThEESANE, 0 A JLA msgType:

msgType

getAiValue
getAiValueAck

getAiConfig
getAiConfigAck

setAiConfig
setAiConfigAck

aiValueRpt

5.1.15K AL IRTES
15 2R A% = -

B
msgType

data
Wi 7 i =X«

TB
msgType

data

data Mk =X

TB

All

BB EE R A PR A

Hdhm A 7
JIR 55 As-> Ve
B>l 4
55 #s->1 %
B> R55 4
JIR 55 as->Ve
B> R55 4

JIR 55 As-> 1 4

Fm
Pt H?{
%\{

Fm

e AL

T R YoE

g

R ALRE
B3R AR FE
IR Al B 5
FREL Al o 815 B RE
B Al BLESE R
B AL EE R RS

Al ZH X35 Bk

ik

getAiValue

HE

Eitipay

getAiValueAck

fiik

0-20000 AI1 iy N HIRAE, BAL uA
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Al2

Al3

Al4

Al5

Al6

Al7

Al8

T3 B e
T3 B e
B A LB v
B A LB v
B A LB v
T B2 D B0 YuE
T B2 D B0 YuE

ZN Y
{
"msgType":"getAiValue",
"data":""
}
{
"msgType": "getAiValueAck",
"data": {
"AI1": "4000",
"AI2": "5000",
"AI3": "6000",
"AI4": "7000",
"AIS": "8000",
"Al6": "9000",
"AI7": "10000",
"AI8": "20000"
H
}

PRI (=Rl N ERVAL IS 56

5215k Al &
i Rk 2

FEB
msgType

data

BB EE R A PR A

iy

Ao

0-20000 AI2 i N HLILAE,
0-20000 AI3 i N HLILAE,
0-20000 Al4 fi N HLIRAH,
0-20000 A5 i N FELILAE,
0-20000 Al6 i N FELIALAE,
0-20000 AI7 i N FLILAE,

0-20000 AI8 # N\ FIAAH,

g

getAiConfig

HE

BT UA
BT UA
BT UA
FAAT uA
FAAT uA
BT uA

BT UA
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CAT1 %% JSON_ NS

M 2 i 2K

FEB
msgType

data

data A% =

TB
enRpt
cyc
rptRulel
rptMinl
rptMax1
rptRule2
rptMin2
rptMax2
rptRule3
rptMin3
rptMax3
rptRule4
rptMin4
rptMax4
rptRule5
rptMin5
rptMax5
rptRule6
rptMin6
rptMax6
rptRule7

rptMin7

BB EE R A PR A

oo o om om oo o om o o o | om oo o o o o | o

il

ik

getAiConfigAck

Eitipay

1: PR ER 0. M EI Bk
0-65535: DR EIREN, #hr £

0: XKMBIME R 1. BIMHEA 2. BUESH

0-20000, FR{EHR/ME, FALuA

0-20000, B ALE, A7 uA

. RPIBME LR 1. BEAN 2. BIES

0-20000, BRI H/IME, HAL uA

0-20000, B AME, A7 uA

o RMIBIE B 1. BEA 2. BIESH

0-20000, HME/ME, HALuA

0-20000, HMEKNAE, HALUuA

o RHIE B 1. BIMEA 2: BIESH

0-20000, BME/ME, HALUA

0-20000, BMEMHAME, A7 UuA

o ORHBIME B 1. BIMEA 2: BIESH

0-20000, BMEfH/ME, AL UuA

0-20000, B ALE, H47 uA

o RHIBIE B 1. BIEA 2. BIESH

0-20000, BMEA/ME, A7 UuA

0-20000, BMEHAAE, HALuA

o RPIBME LR 1 BIEAN 2. BIES

0-20000, HME/ME, HALUA
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rptMax7 7 0-20000, B IRAE, S uA
rptRule8 ?‘:? 0: CHIBME i 1. B{EAN 2. B{ESH
rptMing & 0-20000, I/ IME, FALuA
rptMax8 & 0-20000, HIfEHEAME, FALuA

ZNGE
{

n.n

"msgType": "getAiConfig",

Hdataﬂ:""

"msgType": "getAiConfigAck",

"data": {
"enRpt": "0",
"cyc": "10",
"rptRulel": "2",
"rptMinl": "4000",
"rptMax1": "4000",
"rptRule2": "0",
"rptMin2": "4000",
"rptMax2": "4000",
"rptRule3": "2",
"rptMin3": "4000",
"rptMax3": "4000",
"rptRule4": "0",
"rptMin4": "4000",
"rptMax4": "4000",
"rptRule5": "0",
"rptMin5": "4000",
"rptMax5": "4000",
"rptRule6": "0",
"rptMin6": "4000",
"rptMax6": "4000",
"rptRule7": "0",
"rptMin7": "4000",
"rptMax7": "4000",
"rptRule8": "2",
"rptMing8": "4000",
"rptMax8": "4000"

}
AR (=Rl 9 VAL IS 56
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INTELLIGENT CONTROL

CAT1 %% JSON_ NS

5318 Al ELE
15 2R A% =

FB
msgType

data
data A% =X

FB
enRpt
cyc
rptRulel
rptMinl
rptMax1
rptRule2
rptMin2
rptMax2
rptRule3
rptMin3
rptMax3
rptRule4
rptMin4
rptMax4
rptRule5
rptMin5
rptMax5
rptRule6

rptMin6

BB EE R A PR A

o ooy oo om oo o oo o m oo oo o ooy oy o

o

fihik

setAiConfig

Eitipa

1: PRI B 0. M AW Bk
0-65535: DIIRZALIRAR, AL 72

0: XHABIE R 1. BUEMN 2: B{ESH

0-20000, BMEH/ME, HALUuA

0-20000, BMEMAAE, A7 UA

o RHIBIE B 1. BIMEA 2: BIESH

0-20000, BMEfH/IME, A7 uA

0-20000, B ALE, HA7 uA

o RMIBIE B 1. BIEA 2. BIESH

0-20000, HMEfH/ME, HAL uA

0-20000, BMEHKAAE, HA7L uA

o RPAIBME LR 1. BEN 2. BIES

0-20000, HMEfH/ME, HALuA

0-20000, HMEKAAEH, HALUA

o RHIBIE B 1o BIMEA 2: BIESH

0-20000, BMEfH/ME, A7 UuA

0-20000, BMEHAAE, HALUA

o RMBIE B 1. BIEA 2. BIESH

0-20000, BMEmR/IME, A7 uA
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rptMax6 7 0-20000, HfE R AME, AL uA
rptRule? 7 0: SCHIMME 4R 1. BMEN 2: B{Es
rptMin7 & 0-20000, [SE H/IME, AT uA
rptMax7 & 0-20000, BMEHAE, AT uA
rptRules % 0: XKMIMIME 4R 1 BIEN 2: BIEAH
rptMing % 0-20000, H{E A/ ME, A7 UA
rptMax8 % 0-20000, HME A AME, A7 UA

M) S5 A 2

FEB 5 Eiii3a
msgType =2 setAiConfigAck

data 7= 0: I 1. S8R 2. FEER

ZNUE
{
"msgType":"setAiConfig",
"data": {
"enRpt": "0",
"cyc": "10",
"rptRulel": "2",

"rptMin1": "4000",
"rptMax1": "4000",
"rptRule2": "0",

"rptMin2": "4000",
"rptMax2": "4000",
"rptRule3": "2",

"rptMin3": "4000",
"rptMax3": "4000",
"rptRule4": "0",

"rptMin4": "4000",
"rptMax4": "4000",
"rptRule5": "0",

"rptMin5": "4000",
"rptMax5": "4000",
"rptRule6": "0",

"rptMin6": "4000",
"rptMax6": "4000",

AR B HZ B AT PR 2 7 25 /54



YAFREEFE
,.\ ittt CAT1 #41_JSON_J¥ Hl#i5-%

"rptRule7": "0",
"rptMin7": "4000",
"rptMax7": "4000",
"rptRule8": "2",
"rptMin8": "4000",
"rptMax8": "4000"

"msgType": "setAiConfigAck",
VldataH:HOH

"msgType":"setAiConfig",
"data": {
"enRpt": "0",
"cyc": "10",
"rptRulel": "2",

"rptMinl":

"rptMax1":
"rptRule2":

"rptMin2":

"rptMax2":
"rptRule3":

"rptMin3":

"rptMax3":
"rptRule4":

"rptMin4":

"rptMax4":
"rptRule5":

"rptMin5":

"rptMax5":
"rptRule6":

"rptMin6":

"rptMax6":
"rptRule7":

"rptMin7":

"rptMax7":
"rptRule8":

"rptMin8":

"rptMax8":

BB EE R A PR A

"4000",
"4000",
"or,
"4000",
"4000",
.
"4000",
"4000",
"or,
"4000",
"4000",
wor,
"4000",
"4000",
"or,
"4000",
"4000",
"o,
"4000",
"4000",
e,
"4000",
"4000"
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CAT1 %% JSON_ NS

{

"msgType": "setAiConfigAck",

"data":" 1 n

}

TE: 18 N RJE RN AR

5.4.A1 E&1 HIR
EBh EH A%

FB
msgType

data

data UA% 5
TB
All
Al2
Al
Al4
Al5
Al6
Al7

Al8

zZNE
{

75 A2
B e
B ME e
B ME e
BHHE e
BHHE e
BN e
BN e
BN e

"msgType": "aiValueRpt",

"data": {
"AI1": "4000",
"AI2": "5000",
"AI3": "6000",
"AI4": "7000",
"AI5": "8000",
"AI6": "9000",
"AI7": "10000"

BB EE R A PR A

B

Eitipa

aiValueRpt

ik
0-20000 A1 i\ HLViL{E
0-20000 AI2 % \ HLIfLfH,
0-20000 AI3 %\ FLALE
0-20000 Al4 i \ HLIAL{H
0-20000 Al5 i \ HLIAL{H
0-20000 Al6 fii N\ HLILAE
0-20000 AI7 i\ HLJLAH,

0-20000 AlI8 %\ FIFAE,

FLAL UA
FLAL UA
LD
FAL uA
FAL uA
BN UA
BN UA

HAT uA



YAFRESTE
NNNNNNNNNNNNNNNNNN CAT1 %% JSON N Hfg&

"AI8": "20000"

}
E: F RIS RS RET L.

JRAR P P R AT IR A 7] 28 /54
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6.A0 ¥

AO 7£ JSON il A2 Hrh, RIEIHEESAAFE, 2 N F LA msgType:

getAoValue SR>V 4% BEHL AO Fir e
getAoValueAck P K>S B2 L AO i HE Rl 5

setAoConfig I 55 8-> % BEE AO i
setAoConfigAck e te->fR 5% 2 W E AO fir i R &

6.1.38 B AO HiH

[ERNUTEEW

msgType = getAoValue
data 2= zs
Wi J32 g A =X -

msgType & getAoValueAck
data & data i =X
data A% =

AO1 A4 D B8 v e 4000-20000, AOL %itifE, N7 uA

AO2 TR R JUE 4000-20000, AO2 #iithfl, 47 uA

JRAR P PR AT PR A 7] 29 /54
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CAT1 %% JSON_ NS

ZN(IB
{
"msgType":"getAoValue",
"data":"”
}
{
"msgType": "getAoValueAck",
"data": {
"AO1": "20000",
"AO2": "20000"
}
H
TE: $5 N ARG SRR
\rL ===}
6.2 E AO Wit
TR -
FB RE U
msgType 3
data &
data Mg =X
B T A
AO1 &
AO2 &
Mg 7 A 2K
FB BB LG
msgType =
data &
ZNUE
{

"msgType":"setAoValue",
"data": {
"AOI1": "4000-20000",

BB EE R A PR A

Eitipay

setAoConfig

Eiip
4000-20000, AO1L %A, BAGZ uA

4000-20000, AO1L %A, BAGZ uA

BN
setAoConfigAck

0: J&Zh 1. ZHdHiR 2. TRUHR
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"A0O2": "4000-20000"

}
}
{
"msgType": "setAoValueAck",
"data":"0"
}
{
"msgType":"setAoValue",
"data": {
"AO1": "11000",
"AO2": "1000"
H
}
{
"msgType": "setAoValueAck",
"data":"1"
}

T 5 N RIERIAER.

AR B HZ B AT PR 2 7 31 /54
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INTELLIGENT CONTROL

CAT1 %% JSON_ NS

7.RS485

RS485 {E JSON WMy AZ EH.H, RIETIEESAIE, 480~ )14 msgType:

msgType
setRs485Value
setRs485ValueAck
rs485ValueRpt
getRs485Config
getRs485ConfigAck
setRs485Config

setRs485ConfigAck

HepEk 1A
55 F-> B4
Be-> M55 &%
B>l o5 4%
JIi 55 f-> B 4
Beg-> M55 &
JR 55 ds->

B> S5 s

7.1.18] RS485 K iE#1E

TR M

FB
msgType

data

M I i 3«

TB
msgType

data

il
{

fm
o
9;\;\4

Pt

"msgType":"setRs485Value",
"data":"68010203040506681104333333331416"

BB EE R A PR A

ik
JIR 45 #E It 485 K IEHHE
WA 485 RN T8 Bk
B 485 FUSCH 38 B4k
53Rk RS485 Fi E {75
152Kk RS485 it B A5 E A
1B RS485 fit B 15

&2 RS485 it B 15 BK) [ =2

ik

setRs485Value

16 I 71T E BORA I 1024 7

Eitipay

setRs485ValueAck

0: I 1. ZHEHR 2. FRUEHR
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{

"msgType": "setRs485ValueAck",

"data":"O"
}

7.2.RS485 E & LIk
F 5l EARmirg -
msgType = rs485ValueRpt
data & 16 BEHIFIF AT E, BRI 1024 775

ZNUE
{

"msgType":"rs485ValueRpt",
"data":"68010203040506681104333333331416"

7.3.3REX RS4385 BL &

T SR A 2 e
msgType = getRs485Config
data = 7
LIRS

msgType = getRs485ConfigAck
data = data Mikg z0
data Mg =

115200 AEER

o

br

JRAR P PR AT PR A 7] 33 /54



HYAFREEFE

b CAT1 %% JSON_ NS
wi 7 8/9 i hL
sb % 1/1.512 fF kAL
parity & NONE/ODD/EVEN #F{li#% 5 r
pkgl & 16 JEHIMFRFER, R 32 =77
len1 i R KE
cycl % a4 i
pkg2 e 16 JFHHIF R, ST 32 #745
len2 & e K
oyc2 @ 144 FI]
pkg3 4 16 FEHIF R, SR 32 75
len3 & R K
cyc3 E a4 FHA
pkg4 % 16 BEFIFRTH, ORI 32
len4 & K
cycd o a4 A
EN/IB
{
"msgType": "getRs485Config",
"data":""
}
{
"msgType": "getRs485ConfigAck",
"data": {
"br": "115200",
"Wl": HSH’
Hsbll: Hl",
"parity": "NONE",
"pkgl": "1234567890",
lllenlﬂ: VISVI,
Hcyclll: H3OYI’
"pkg2": "1234567890",
lllenzﬂ: VISVI,
"CYC2"Z H3OYI,
"pkg3": "1234567890",
"len3H: "5"’

BB EE R A PR A
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"cyc3": "30",

"pkgd": "1234567890",
"len4": "5",

"cyc4": "30"

}
TE: 18 N RJE RN AR

7.4 /824 RS485 Fir B

T R itk 2

TB prip

msgType &

data 2

data Miit% x(:

FB Fe i

br 5

wl 5

sb 5

parity 5

pkgl i

lenl 5

cycl =

pkg2 o

len2 =

cyc2 =

pkg3 o

len3 i

cyc3 5

pkg4 i

BB EE R A PR A

Eitipay

setRs485Config

iR
115200 HEE
8/9 K f
1/1.5/2 {5 1k4r
NONE/ODD/EVEN #7567

16 IR 1 H, BRI 32 7

oy

ER L]
16 B 7 A, ORISR 32 77

HeK

S
P

1

S

&

>

pulay

16 MR, BRI 32 7
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et commeor CAT1 %%1|_JSON_Ji Hi#5-%
len4 & fEAKE
cycd Fo 54 JE A
M J37 it A =X <
FE e 1 WA iR
msgType = setRs485ConfigAck
data & 0: BRI 1. S8R 2. FEER

ZNUE
{
"msgType":"setRs485Config",
"data": {
"br": "115200",
"wl": "8",
"sb": "1",

"parity": "NONE",
"pkgl": "1234567890",
"lenl": "5",

"cycl": "30",

"pkg2": "1234567890",
"len2": "5",

"cyc2": "30",

"pkg3": "1234567890",
"len3": "5",

"cyc3": "30",

"pkg4": "1234567890",
"len4": "5",

"cycd": "30"
H
J
{
"msgType": "setRs485ConfigAck",
"data":"0"
H
{
"msgType":"setRs485Config",
"data": {
"br": "115200",
"wl": "8",

AR B HZ B AT PR 2 7 36 /54
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thiatanites CAT1 &% JSON 55

"sb": "1",

"parity": "NONE",
"pkgl": "1234567890",
"lenl": "10",

"cycl": "30",

"pkg2": "1234567890",
"len2": "10",

"cyc2": "30",

"pkg3": "1234567890",
"len3": "10"

"cyc3": "30",

"pkgd": "1234567890",
"len4": "10"

"cyc4": "30"

H

}

{
"msgType": "setRs485ConfigAck",
"data":"1"

J

PRI (=Rl ERVAL IS 56

AR B HZ B AT PR 2 7 37 154
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,‘\ ittt CAT1 #41_JSON_J¥ Hl#i5-%

8.15 48

BAE AR HIP RN R % (812 48, 1E JSON Wil 2 B A, RIEDIGRE SAE, 28T JL
A~ msgType:

msgType Hdhm A 7 g
getLogicConfig JIR 55 As-> Ve JIR 55 A HOZ AR B AE B
getLogicConfigAck W tg-> 55 4% RS54 BUE AR AT B AE B EE
setLogicConfig W%-> s A 55415 USRI EAE B
setLogicConfigAck IR %5 Ae->1% % IR % FE OB SR B A S0 R

8.1.IZEIZERL E

IFEN LS
?EX-L %@A\\Zﬁ %ﬁi
megType = getLogicConfig
data I~k s
M S8 A 2
TB R sk
megType = getLogicConfigAck
data B2
data Miit% =:
TR | A
rulel 7 SH 0 KM | R 2 R
IMEREE 4 KTET 5ATET
e R 22 0255, U4 B4 modbus Hibik
rule3 7 3 0-65535 WIATHAFARHELE 10 195

AR B HZ B AT PR 2 7 38 /54
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CAT1 %% JSON_ NS

rule4
rule5
rule6
rule7

rules8

zZNE
{

n.n

"msgType":
"data" : nn

n.n

"msgType":
"data": {

"rulel":
"rule2":
"rule3":
"rule4":
"rule5":
"rule6":
"rule7":

"rule8":

}

P
75 ZH 4
ZH5
@ S 6
- ZH07
=
ZH 8
AN
=
AN
=

getLogicConfig",

getLogicConfigAck",

"0,1,0001,1,0001,1,4001,4002",
"0,1,0001,1,0001,1,4001,4002",
"0,1,0001,1,0001,1,4001,4002",
"0,1,0001,1,0001,1,4001,4002",
"0,1,0001,1,0001,1,4001,4002",
"0,1,0001,1,0001,1,4001,4002",
"0,1,0001,1,0001,1,4001,4002",
"0,1,0001,1,0001,1,4001,4002"

AR (=Rl 9 VAL IS 50

8.2 MEIZENLE
T SR Mk = -
FB IR
msgType =
data =

BB EE R A PR A

| ki dedat 2 B E
0-65535 iy th 77 A7 ik, 10 kR

1 WiF 2 A 3§l gk maddat =t
FeA E

A

fihik

setLogicConfig
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CAT1 %% JSON_ NS

data A% =X

B
rulel
rule2
rule3
rule4
rule5
rule6
rule7

rule8

M 7 i 2K

FB
msgType

data

ZNE
{

n.n

"msgType":

"data": {
"rulel":
"rule2":
"rule3"
"rule4":
"rule5":
"rule6"
"rule7":
"rule8":

S5 WA
Py
@ ZH2
- ZH3
244
& Y5
e ZH 6
D M2
807
% S48
FD
ED
S WA
2
2 0

setLogicConfig",

"0,1,0001,1,0001,1,4001,4002",
"0,1,0001,1,0001,1,4001,4002",

:"0,1,0001,1,0001,1,4001,4002",

"0,1,0001,1,0001,1,4001,4002",
"0,1,0001,1,0001,1,4001,4002",

£ 0,1,0001,1,0001,1,4001,4002",

"0,1,0001,1,0001,1,4001,4002",
"0,1,0001,1,0001,1,4001,4002"

"msgType": "setLogicConfigAck",

"data":"o"

}

T TR N RIELRIAERL

BB EE R A PR A

ik

0 XMHZH | IEMIREE 2 o FRKE
IBEREE 4 KT5%T S/ATET
0-254, % (812 4811) modbus Hihl:
0-65535 % N7 7 a5 tidik, 10 i s
| kgt 2 AR
0-65535 % 1 77 f7- a5 thitik, 10 i Fom
1 Wi 2 P 3 B 4k mdsdat 77X
FeA I E

it A

Eitipay

setLogicConfigAck

¢ I 1. SHEHR 2. FBEHR
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INTELLIGENT CONTROL

CAT1 %% JSON_ NS

0.RZSH

ARG ZHC EAE JSON B, MRIEDIRER AR, 72 AWH LA msgType:

msgType
getDeviceConfig
getDeviceConfigAck
setDeviceConfig

setDeviceConfigAck

9.1.3kENR G S
1 SRk = -

TB
msgType

data
Wi 7 % =X«

FB
msgType

data

data Mk =

TEB
devAddr
devID
devPW

vertion

BB EE R A PR A

el
55 F-> B4
Be-> M55 &%
B>l o5 4%

JIi 55 f-> B 4

fm
Pt Qﬁ
%\{

Pl

o o

iz

g
kS5 EEM A RSB EE S
k55 A S S AL A LS BRI
MR SHER ARG HIERE

k55 SHER RGBSR EE SRR

Eitipay

getDeviceConfig

Pas
o

Eitipay

getDeviceConfigAck

ik
1-254 modbus 3817 Hudl- it
GBS —FRIRAE, KRR EN 16 5
BOK 20 1, PRARERD, ER TG

0-65535, [l A=
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rptDrec E #4750, 0-65535
groupMode Fo 0 XM 1T
groupType 5 1 (A 2B
groupSN % K20 7, 4L
groupPw & BOK 20 7T, AR

clockl & BH1 LR 0 SR

clock2 B %2 AR 0-23

clock3 & 5¥3 WA~ 059

clock4 f B¥4 WA 0-59

clocks & ZH5  EfEHS 1M DO 2 HEEK

clocké o zH6  EHEEME  1(DO1)..8(DOS)

clock? & ZHT ERE 1ETTF 2 WA

clocks 4

ZNUE
{
"msgType":"getDeviceConfig",
"data":""
H
{
"msgType": "getDeviceConfigAck",
"data": {
"devAddr": "1",

"devID": "4921200723009898",
"devPW": "123456",

"vertion": "1024",

"rptDrec": "256",
"groupMode": "0",
"groupType": "1",

"groupSN": "1AEQ1231313132",
"groupPW": "123456",
"clockl": "1,7,30,00,1,1,1",
"clock2": "1,8,30,00,1,1,1",
"clock3": "1,9,30,00,1,2,1",
"clock4": "1,10,30,00,1,2,1",
"clock5": "1,11,30,00,1,4,1",
"clock6": "1,12,30,00,1,1,1",

AR B HZ B AT PR 2 7 42 154



YAFREEFE
,‘\ ittt CAT1 #41_JSON_J¥ Hl#i5-%

"clock7": "1,13,30,00,1,2,1",
"clock8": "1,14,30,00,1,2,1"

}
E: 8L T RJELEI AR

9.2 (EM ARG S

T R i X
B | BN
msgType 2 setDeviceConfig
data &
data Myt 3
FB ot BN
devAddr % 1-254 modbus @1 Huhk 4
deviD o OB E—FRIRAT, KEEFEEN 16 719
devPW o RO 20 5, PRRRET, SRR EAEH]
vertion 4 0-65535, [l hRAS =
rptDrec i HofE 4o, 0-65535
groupMode £ 0 XM 1T
groupType o 1 (A 2B
groupSN FD BROR 20 575, AR
groupPW % &K 20 F, 4%
clockl & ZH1 1 JFREE 0 KM
clock2 & Z¥2  WHA-E 0-23
clock3 = ZH 3 WHE-4 0-59
clock4 i ¥4 WHAE-FF 0-59
clocks % S5 EhEHE 1 #E#HIDO 2 HjE R
clock6 %5 Z¥6  HEEAE  1(DO1)...8(DOS)

AR B HZ B AT PR 2 7 43 54
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CAT1 %% JSON_ NS

clock? & Z ¥
clocks 73
M) SN2 A 2 <
FB |
msgType =
data =

ZNUE
{
"msgType":"setDeviceConfig",
"data": {

"devAddr": "1",
"devPW": "123456",
"vertion": "1024",
"rptDrec": "256",
"groupMode": "0",
"groupType": "1",
"eroupSN": "1AEQ1231313132",
"groupPW": "123456",
"clock1": "1,7,30,00,1,1,1",
"clock2": "1,8,30,00,1,1,1",
"clock3": "1,9,30,00,1,2,1",
"clock4": "1,10,30,00,1,2,1",
"clock5": "1,11,30,00,1,4,1",
"clock6": "1,12,30,00,1,1,1",
"clock7": "1,13,30,00,1,2,1",
"clock8": "1,14,30,00,1,2,1"

H
J
{
"msgType": "setDeviceConfigAck",
"data":"0"
H

T 18N RJE LR AERL

BB EE R A PR A

1 WF 2 &

setDeviceConfigAck

0: BT 1. ZHEHR 2. FBUAHR
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CAT1 %% JSON_ NS

10. MLZE LS

P28 At 2 H0AE JSON W AZ Brf, RAEINRERAE, 20 40T JLAS msgType:

msgType
getLteNormalConfig
getLteNormalConfigAck
setLteNormalConfig
setLteNormalConfigAck

A

JR 55 #s-> B %
B> R 55 &
B>k 55 %%
55 4> %

10.1. 3N Z E AL S 3

R %

B
msgType

data

M IZ A 3 o

FH
msgType

data

data Mk =
FB
ccid
qcsq
apnAddr

apnName

apnPass

BB EE R A PR A

fim
Pt Qﬁ
%\1

Pl

S S |

i

g

IR %5 28 iH LTE JERt S 4uE B
JIR 45 2N LTE ZERES 30 8142
IR %5 231604 LTE RS HuE B
IR 55 2315040 LTE JERES 30 B2

ik

getLteNormalConfig

i

<

H

Eitio

getLteNormalConfigAck

Efiiba
K20 7745, RS
BOK 40 775, (R91E
K 44 775, APN, BRICHZ

K 44 35, APN-NAME, ZRilN=s

oK 44 775, APN-PWD, ERiAHNZ
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CAT1 %% JSON_ NS

superCmd &
gpsCyc i
gps &
Nl
{
{
"msgType":"getLteNormalConfig",
"data":""
H
{
"msgType": "getLteNormalConfigAck",
"data": {
"ccid": "860523354421544",
"qcsq": "LTE,68,58,148",
"apnAddr": "NET",
"apnName": "",
"apnPass": "",
"superCmd": "0",
"gpsCyc": "0",
"gps": "1-1-1915"
}
}

T FBA N RIELRIAERL

10.2 {8 L& EAt S

T SR Mk = :
FB TS WA
msgType &
data =
data Mg =X:
FB NI
ccid 7
qcsq =5

BB EE R A PR A

0 KM 14T7F

%K 100 745, GPS fiE(FRE

ik

setLteNormalConfig

0-65535 GPS iREHI, A7 S, 0 N2%H Lik
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"superCmd": "1",

"gpsCyc": "1",
"gps": "1-1-1915"
H
}
{
"msgType": "setLteNormalConfigAck",
"data":"0"
}

T TR N RIELRIAERL

11.M2& SOCKET £#;

M 2% SOCKET Z4U({E JSON XA H H1,
msgType H 4 & )

BB EE R A PR A

YAFRESTE
A et commeor CAT1 %%1|_JSON_Ji Hi#5-%
apnAddr 7 K 44 775, APN, BRICHZ
apnName % K 44 775, APN-NAME, BRIAAZ
apnPass & Bk 44 775, APN-PWD, BRI N=
superCmd & 0 XM 147
gpsCyc 5 0-65535 GPS LAl dHl, #ifr S, 0frch] bk
gps % %K 100 745, GPS M EfEE
M 7 i 3«
B | ik
msgType & setlteNormalConfigAck
data 2 0: &Ih 1. SHdR 2. FERAHR
ZNUE
{
"msgType":"setLteNormalConfig",
"data": {
"apnAddr": "NET",
"apnNamell: "Vl’
"apnPaSS": VHV’

RAE D RE AN, 72 IR LA

Eitipa
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A YAFRESIE

INTELLIGENT CONTROL

CAT1 %% JSON_ NS

getLteSocket1Config
getLteSocketlConfigAck
setLteSocketl Config
setlteSocketl ConfigAck
getLteSocket2Config
getLteSocket2ConfigAck
setLteSocket2Config
setl teSocket2ConfigAck
getLteSocket3Config
getLteSocket3ConfigAck
setLteSocket3Config
setL teSocket3ConfigAck
getLteSocket4Config
getLteSocket4ConfigAck
setLteSocket4Config

setLteSocket4ConfigAck

55 F-> B4
B>l o5 4%
Beg-> MR 55 &
55 T-> B 4
JI 55 f-> B 4
B> S5 s
B> S5 s
JI 55 f-> B 4
i 55 f->
B>k A
B>l 55 4%
i 55 F->B
i 55 F->B
Be-> M55 &%
B>l o5 4%

55 4> %

11.1.3%8BY SOCKET B &

R %

FEB
msgType

data

M IZ A 3 o

TB
msgType

data

BB EE R A PR A

e 15 AL
=

=)
E

I

P
fm

Pt

JIR 45+ SOCKETL At &

JIE 4% %1525 SOCKETL fic & (19171 2
JIk 55 #4520 SOCKETL AiC &

JIR 45 #3454 SOCKETL A & 1A 5
JIRk 55 #H SOCKET2 At &

JIR 45 #3132 HL SOCKET2 it & 1[5 5
Jlk %5 #4250 SOCKET2 At &

JIR 45 #3454 SOCKET?2 it & (117 5
IR 4% #3152 SOCKET3 it &

JIR 45 #3132 HL SOCKETS it & 1[5 5
JIR 45 w5 2 SOCKETS At &

JB 4% #3150 SOCKETS fic & (1171 2
IR %% #3152 SOCKET4 it &

JIR 45 2% EL SOCKETA4 fi & 1[5 5
JIR 45 #&2 SOCKET4 fic &

R 55250k SOCKET4 it & i [l 5

Eitipay

getLteSocket1Config

HE

fiik

getLteSocketlConfigAck
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YAFREEFE
,‘\ ittt CAT1 #41_JSON_J¥ Hl#i5-%

data Myifg =
FB S LA ik
enable " 0 #H 1 BH
mode 7 1TCPC 4 MQTT
deslp = K 66 7, FAFH
desPort 73 0-65535
regMode % 0 RHVEMA 1 =K 2 BE X 31D 4CCID
regPos % 1R 2 Bl 3 L EmF
regPkg & 16 B 7R, RN 200 75
hbtMode i 1R 2 XM
hbtCyc F 0-65535 Lk, AL S
hbtPkg F 16 7R, O 40
AN
{
"msgType":"getLteSocket1 Config",
"data":""
}
{
"msgType": "getLteSocket1 ConfigAck",
"data": {
"enable": "1",
"mode": " 1 ll’
"deslp": "www.iotrouter.com",
"desPort": "55000",
"regMode": "1",
"I‘CgPOS": Ulﬂ’
"regPkg": "492149214921",
"hbtMode": "1",
"hbtCyc": "10",
"hbtPkg": "492149214921"
H
}

T 18N RJE RN AR
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HYAFREEFE
L\ srEE

CAT1 %% JSON_ NS

11.2.182& SOCKET B &

T SRl =
FB BB
msgType =
data =
data A% =X
FB NI
enable &
mode &
deslp 5
desPort &
regMode 4
regPos =
regPkg =
hbtMode 73
hbtCyc 7
hbtPkg %
M 7 A 5K«
FE B
msgType =
data =
B
{

"msgType":"setLteSocket1 Config",
"data": {
"enable": "1",

BB EE R A PR A

fihik

setl teSocket1Config

R
0 %M 1 JHH
1TCP 4 MQTT
IR 66 F717, FAFHR
0-65535
0 KHNEMEL 1 =%k 2 HE X 31D 4CCID
1 EERRE 2 BdEEr 3 L LT
16 | AT, R ANER 200 7
LiEH 2 Kk
0-65535 LMk EHH, AL S

16 HEf AT H, ORI 40 T

g
setL teSocket1ConfigAck

0: J&Zh 1. ZHdiR 2. TRUHR
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HYAFREEFE

INTELLIGENT CONTROL

CAT1 %% JSON_ NS

"mode": "1",

"deslp": "www.iotrouter.com",
"desPort": "55000",
"regMode": "1",

"regPos": "2",

"regPkg": "492149214921",
"hbtMode": "1",

"hbtCyc": "10",

"hbtPkg": "492149214921"

}

}

{
"msgType": "setLteSocketl ConfigAck",
"data":"0"

}

T 18 N RJE LR AR

BB EE R A PR A
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HYAFREEFE

CAT1 %% JSON_ NS

12.MQTT

MQTT 24t JSON P AZ B, WRAEIIRER AR, 70 N JLA> msgType:

msgType
getLteMgttConfig
getLteMgttConfigAck
setL teMqttConfig

setLteMgttConfigAck

A E
s 2>t i
-5 28
B> s 25

JIi 55 f-> B 4

12.1.3%EL MQTT &#

R %

FB
msgType

data

M IZ A X«

TB
msgType

data

data Mk =

TEB
keepAlive
clear
clientlD
userName

passWord

BB EE R A PR A

fm
o
9;\;\4

Pt

o | o

iz

Eiiipay
JIi 55 45 MQTT Ji{5 25
JIR 55 A5 EEE MQTT {5 248l &
JI 55 2204 MQTT JifE 24

IR 5% S B MQTT 15 S48l 52

i
getLteMqgttConfig

Pas
o

ik

getLteMgttConfigAck

ik

30-1200 Hif7 S
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HYAFREEFE
L\ srEE

CAT1 %% JSON_ NS

subTopic

pubTopic

o

o

"msgType":"getLteMqttConfig",

"msgType": "getLteMqttConfigAck",

"clientID": "sadfgiaiodjfkasdf",
"userName": "4921190608225632",
"passWord": "zhe19141915",
"subTopic": "/sub/topic/121123wdqwe",
"pubTopic": "/pub/topic/121123wsad"

il
{
VldataH:HH
}
{
"data": {
"keepAlive": "30",
Hclear”: n 1 "’
H
}

T TR N RIELRIAERL

12.2.4284 MQTT &

[ERR LS

TB
msgType

data

data it 3

FB
keepAlive
clear
clientlD

userName

BB EE R A PR A

fm

Fm H?{

Pl

i

il

‘>\E\?l

fhik

setLteMqttConfig

A
30-1200 A7 S

H AT HSCRF 1

K 60 T, FAFE
K 60 T, FAFE
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YAFREEFE
,‘\ ittt CAT1 #41_JSON_J¥ Hl#i5-%

passwWord F0 K 60 7, FAFH
subTopic % oK 100 91, FERFHR
pubTopic & K 100 47, AT
M )37 it A =X <
FE I A
msgType = setLteMqttConfigAck
data 2 0: WM 1: ZHUEER 2. FBAR

EN/IB
{
"msgType":"setLteMqttConfig",
"data": {
"keepAlive": "30",
"Clear": n 1 "’

"clientID": "sadfgiaiodjfkasdf",
"userName": "4921190608225632",
"passWord": "zhe19141915",
"subTopic": "/sub/topic/121123wdqwe",
"pubTopic": "/pub/topic/121123wsad"

}

}

{
"msgType": "setLteMqttConfigAck",
"data":"0"

}

T TR N RIELRIAER
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